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Žádost o poskytnutí sponzorského daru 

Vážení sponzoři, příznivci křesťanského vzdělávání,  

obracíme se na Vás s žádostí o finanční výpomoc na rekonstrukci školní budovy a modernizaci výuky.  

Církevní základní škola a mateřská škola v Třinci funguje od roku 2005. Zřizovatelem školy je Slezská církev 

evangelická a. v. Škola poskytuje kvalitní vzdělávání i výchovu v křesťanském duchu dětem z různých křesťanských 

denominací i dětem bez vyznání. 

Rekonstrukce školy v rámci IROP 

Škola se nachází v Třinci - Dolní Lištné v pronajatých prostorech města Třince. Budova školy vyžaduje rozsáhlou 

rekonstrukci. Církevní základní škola se úspěšně zapojila do IROP, výzvač.91 – Infrastruktura základních škol pro 

úhelné regióny s projektem „Odborné učebny a bezbariérovost Církevní ZŠ Třinec“ za účelem zkvalitnit a 

zmodernizovat výuku i její prostředí a získala dotaci ve výši 23,2 mil. Kč na potřebnou rekonstrukci, která bude 

probíhat v období 2021 -2022. 

Dotace je přednostně určena na:                

 zřízení odborných učeben – jazykové laboratoře, přírodovědné učebny, počítačové učebny, školní dílny  

  pořízení moderních učebních pomůcek a IT techniky  

 zajištění bezbariérovosti celé školy včetně rekonstrukce toalet 

 výměna oken, podlah, svítidel ve vybraných učebnách  

 zajištění odpovídající konektivity školy  

Škola má na financování 10% spoluúčast, tj. musí získat částku 2 300 020 Kč z vlastních zdrojů.  Církevní škola dostává 

státní dotace, ale jen na neinvestiční náklady související se zajištěním provozu a vzdělávání.   

Proto se na Vás obracíme s prosbou o poskytnutí sponzorského daru na pokrytí investic v rámci 10% spoluúčasti.  

Pomozte nám zmodernizovat křesťanskou školu pro děti z Třince a okolí.  

Děkujeme!   

 

S poděkováním a přáním Božího požehnání                                               

                                                                                                                   Mgr. Monika Guńková, ředitelka školy 
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